

5000 萬天母田徑場 跑道 4 年像狗啃

2015-01-30 自由時報

去年底又砸上百萬維修

〔記者盧姮倩／台北報導〕學校 PU 跑道變狗啃跑道！台北市立大學斥資五千萬元打造天母田徑場，完工不到四年跑道就嚴重破損，去年底砸百萬開始修補，工程卻整整延宕一個月，跑道坑坑疤疤、處處補丁（見下圖，記者盧姮倩攝），有如狗啃，嚴重影響居民及學生使用。



天母田徑場跑道處處補丁，有如狗啃。（記者盧姮倩攝）

北市大坦承施工品質差

副校長鄭芳梵解釋，施工品質確實不佳，加上氣候等問題，可能因此造成跑道隆起，保固期內都有請廠商維護，之後由教育局編列預算修補。

教育局綜合企劃科股長陳秉熙說，已編列一三七萬預算進行大面積修補，但因雨天不斷無法施作，延宕工程。跑道使用年限為十年，期間仍會因為使用頻繁或天候因素損壞。

議員：修補完工拖一月

「到處坑坑疤疤，就像狗啃一樣！」市議員陳建銘批評，北市大四年前花四九六六萬元，在天母校區打造田徑場，PU 跑道規定使用年限十年，沒想到完工不到四年就「零零落落」。

陳建銘調閱資料發現，校方去年九月和十一月分別花費九萬八千元及一三七萬元修補跑道，去年十一月廿六日開工，原定十二月廿二日完成，卻延宕一個月，造成附近居民、學生不便，修補後也處處補丁，質疑有偷工減料之嫌。

尤姓同學說，跑道修補後，感覺中間有些微高低差，跑步時擔心扭到腳，看起來更不像台北市立大學該有的操場。

資料來源：2015.1.30 自由時報 <http://news.ltn.com.tw/news/local/paper/851839>

小編後記：PU 跑道因為台灣氣候潮濕多雨，本來在施工上就需非常小心，常常因為非常容易失敗，剝離突起是常見的缺點，更造成往後的維修很困難也花大錢。況且花錢補好了，常常像破衣物補丁一樣，不好看。反觀人工草跑道不受天候影響，潮流多雨天氣對排水性及排氣性好的人工草跑道影響不大！希望大家都有幸能擁有最好的跑道！